

К о н ц е р т ы в ц е х а х з а в о д а

НОВОСИБИРСК, 22. (Корр. «Правды» Б. Евладов). Сегодня сразу же после смены рабочие «Сибсельмаша» стали участниками интересной встречи с коллективом «Красного факела». Давняя дружба связывает машиностроителей с этим театром. На сей раз в свой выходной день артисты пришли к рабочим, чтобы поделиться творческими планами подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Одна из групп под руководством заслуженного артиста РСФСР А. Беляева выступила с композицией по пьесе М. Шатрова «Большевики». Рабочим другого цеха была показана сцена из спектакля по пьесе новосибирского драматурга В. Лаврентьева «Чти отца своего».

Группа творческой молодежи под руководством народной артистки РСФСР Л. Борисовой подготовила концерт из новых произведений.

Большое внимание привлекли выступления в цехах заслуженных артисток республики Л. Морозкиной, А. Покидченко и других ведущих актеров и режиссеров театра.

ПРАВДА
МОСКВА

23 АПР 1969